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T Á J É K O Z T A T Ó J A

a Belügyi Érdekegyeztető Tanács (BÉT) 2025. 12. 04-ei üléséről

A BÉT munkavállalói oldal kezdeményezésre 2025. december 04-én megtartott Belügyi
Érdekegyeztető Tanács (BÉT) ülésen elhangzottakról ez úton tájékoztatjuk tagságunkat.
A BÉT ülésen minisztériumi részről Kovácsné dr. Szekér Enikő személyügyi helyettes
államtitkár asszony elnökölt.
Szakszervezetünket az ülésen Pongó Géza főtitkár úr képviselte. Az ülésen Tüzes István Péter
BRFK megyei elnökünk is részt vett.

Bérek, béren kívüli juttatások

Az ülésen elhangzottak alapján egyértelműen kijelenthető, amit már a 2025. májusi BÉT
ülésen is előrevetített a tárca, hogy a 2026. évre betervezett, és az elmúlt napokban, hetekben
megjelent Magyar Közlönyökben is kihirdetett jogszabályok szerinti juttatásokon (6 havi
szolgálati juttatás, nettó 1 millió Ft otthontámogatás, illetve a fővárosi, valamint pest
vármegyei szolgálatteljesítési helyen, illetve az említett illetékességi területű rendvédelmi
szerveknél dolgozók lakhatási támogatása) felül nem várható illetményemelés egyik
jogviszonyban sem.
Ez leginkább a rendvédelmi alkalmazottak és munkavállalók szempontjából elkeserítő, mivel
az ő bérhelyzetük a legkritikusabb. A minisztérium képviselői is elismerték, hogy az valóban
mielőbbi rendezést igényel, de biztos időpontot és módot erre vonatkozóan nem tudnak ígérni,
illetve mondani.
Az ülésen hivatkoztunk arra is, hogy más területeken, tárcáknál, akár a közszférában is, az év
végéhez közeledve a dolgozók kapnak különböző jogcímen és összegben kiegészítő
juttatásokat (pl. nettó 120 ezer Ft cafetéria a honvédségnél), ezzel szemben a rendvédelemben
semmire nem számíthatnak a kollégák, ami miatt a megbecsülésük hiányát érzik.
A BÉT ülésen sürgettük a rendvédelmi alkalmazotti és munkavállalói állomány rövid,- közép-
és hosszútávú bérrendezési koncepciójának kidolgozását és megvalósítását.
A rendvédelmi szervek személyi állományának a köz szolgálatában végzett munkájukkal,
szolgálatukkal arányban álló érdemi béremelésének igényét a BÉT ülést követően is
napirenden tartjuk. Méltatlannak tartjuk, hogy a riasz.-os és a munkavállalói állomány
körében évek óta általánosan pusztán a minimálbér, illetve garantált bérminimum
emelésekben merül ki az illetmény,- és béremelés. A hivatásos állomány is immár 2 éve nem
részesült béremelésben, és azt 2026-ban sem helyettesítheti a 2026. februári fegyverpénz
kifizetés.
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Az ülésen a közelmúltban már ismertté vált jogszabályok alapján 2026-ban tervezhető külön
juttatásokat illetően kaptunk tájékoztatást a tárca részéről.

Fegyverpénz: a 379/2025. (XII. 2.) Korm. rendelet szerint a 2026. február 16-ig kifizetésre
kerülő 6 havi szolgálati juttatásra jogosultság a 2025. december 31-én fennálló
jogviszonyhoz kötött.  A  juttatásban  a hivatásos, valamint a szerződéses határvadász
állomány tagjai, továbbá a nyugdíj előtti rendelkezési állományban lévők, valamint a
tisztjelöltek részesülnek. A szenior állományúak a korábbi, 2022. évi fegyverpénzhez
hasonlóan ismételten kimaradtak a juttatotti körből, amit már a tervezet véleményezésekor és
az ülésen is kifogásoltunk, mint ahogy a rendvédelmi alkalmazottak és a munkavállalók,
különösen a fegyveres biztonsági őrök kirekesztettségét is! A riasz.-osok munkavállalók,
fegyveres biztonsági őrök tekintetében az ülésen is ismételten indítványoztuk, hogy rájuk is,
akár más elnevezéssel és akár némileg alacsonyabb mértékben is, de biztosítsanak forrást és
részesítsék külön juttatásban a rendvédelmi területen dolgozó nem hivatásos jogviszonyú
kollégákat is, akiknek a munkája nélkülözhetetlen a szervezet hatékony működéséhez!
A fegyverpénz részletszabályai a korábbi (2022. évi) fegyverpénzzel megegyezőek (korlátozó
okok, mint a próbaidő, vagy a fegyelmi- büntetőeljárás, amely esetekben fő szabályként
később kerül sor majd a kifizetésre). Ugyancsak azonos a szabályozás a fegyverpénz
visszafizetése tekintetében: aki 2025. december 31-én nem rendelkezett minimum 3 év
folyamatos jogviszonnyal és még annak elérése előtt a jogviszonya megszűnik, úgy a
kifizetett juttatás visszatérítendő. A visszatérítéssel kapcsolatos tájékoztatást a szolgálati
juttatás kifizetéséről rendelkező munkáltatói intézkedés tartalmazni fogja, a fegyverpénzről
ugyanis ismételten „állományparancs” fog készülni.
A 6 havi szolgálati juttatás vonatkozásában különösen hiányoljuk, és ezen véleményünknek
az ülésen is hangot adtunk, hogy továbbra sem került sor a fegyverpénz intézményesítésére,
törvényi szintű garanciára, hogy ezen juttatásra 3 évente biztosan számíthatnak a kollégák,
pedig 2019-ben e vonatkozásban kormányzati ígéret hangzott el.

Otthontámogatás: az évi nettó 1 millió Ft összegű pénzintézeti lakáshitel törlesztéshez,
illetve lakóingatlan megszerzésének önerejéhez jövő évben igénybevehető otthonteremtési
támogatás részleteit a 361/2025. (XI. 25.) Korm. rendelet rögzíti.
A támogatás igényléséhez elegendő egy kérelem, nyomtatvány kitöltése, nem kell banki
igazolás, stb. A kérelem határideje fontos, hogy a 2026. január 1. előtti hitelszerződések
esetében 2026. január 20.! A határidő jogvesztő! A munkáltató 2025. december 20-ig kell,
hogy írásban tájékoztatást adjon az igényelhető támogatásról, és az ahhoz kitöltendő
nyomtatványt is megküldi. A 2026. előtti kölcsönszerződésekre vonatkozóan igényelt éves
támogatást egyösszegben kapja meg a fizetési számlájára, február 27-ig. A már folyósított
támogatás tekintetében visszatérítési kötelezettsége keletkezik az igénybe vevőnek, ha a
folyósítástól számított 1 éven belül megszünteti vagy neki felróható okból a munkáltató
szünteti meg a jogviszonyát. 6 hónapon belül a teljes összeg, 6 hónapon túl időarányosan kell
visszatéríteni a kapott támogatást.
Fontos, hogy az otthontámogatást minden rendvédelmi foglalkoztatott, aki munkavégzéssel
járó jogviszony keretében dolgozik a munkáltatójánál, igénybe tudja venni: a rendvédelmi
alkalmazottak és munkavállalók is! A házastársak mindketten igényelhetik.
Fontos továbbá, hogy az alább ismertetésre kerülő bérleti támogatással össze nem vonható,
vagy otthonteremtési támogatást vagy bérleti támogatást lehet igényelni, a kettő együtt
nem adható.
Sajnos az otthonteremtési támogatás hosszabb távú kalkulálhatóságát lerontja az, hogy a
kormányrendeletben nincs arra biztos ígéret, hogy a további években miként fog alakulni a
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támogatás jövője, mert ahogy a rendelet fogalmaz: az otthontámogatás abban az évben
vehető igénybe, amely évben annak forrása az adott évi központi költségvetésben
rendelkezésre áll. 2026-ra be van tervezve, de hogy 2027-ben mi várható, ezt biztosra nem
lehet tudni.

Fővárosi, pest vármegyei bérleti támogatás:
A fővárosi vagy pest vármegyei illetékességi területtel rendelkező rendvédelmi feladatokat
ellátó szervek fővárosi vagy pest vármegyei szolgálatteljesítési vagy munkavégzési helyen
dolgozó hivatásos, határvadász és rendvédelmi igazgatási alkalmazott állományának
lakhatási támogatásának szabályai ugyancsak kormányrendeletben, a 366/2025. (XI. 28.)
Korm. rendelet jelentek meg.
Sajnos a munkavállókra a rendelet hatálya nem terjed ki. A bérleti díj támogatás
maximális havi összege nettó 150.000,- Ft (a bérleti, albérleti díj havi összegét nyilvánvalóan
nem haladhatja meg), de ügyvéd által ellenjegyzett, de minimum közjegyző által hitelesített
bérleti szerződéssel kell az igénylőnek rendelkeznie.
A fővárosi és főváros környéki kollégák lakhatási támogatásával kapcsolatban felhívtuk a BM
képviselőinek a figyelmét arra, hogy az albérleti díjak nem csak Budapest és Pest Vármegye
régiójában magasak, hanem számos vidéki nagyvárosban, megyeszékhelyen, de azon kívül is,
ezért indítványoztuk, hogy az albérleti támogatás minél előbb kerüljön kiterjesztésre.

A lakhatási támogatások rendszeréhez kapcsolódóan kezdeményeztük a rendvédelmi
állomány vonatkozásában a bérlakásprogram, szállóelhelyezési program szélesítését,
fejlesztését is.

Egyebek

Az ülésen időhiány miatt érdemben nem kerültek megválaszolásra a BM irányába már
korábban is jelzett, de mindezidáig érdemi válasz, illetve rendezés nélkül maradt egyéb
problémafelvetéseink, indítványaink: így a hivatásosok számára a Hszt.-ben rögzített, de a
gyakorlatban sajnos gyakorta akadályozott könnyített szolgálatba helyezés problémája.
Ugyancsak számos alkalommal kértük a 2019-ben végbement jogállás átalakítás során a
korábbi közalkalmazotti jogviszonyból munkaviszonyba átminősített kollégák jubileumi
jutalmának visszaállítását, a közszférás jubileumi jutalommal egyező nagyságrendű anyagi
megbecsülésük eddig elmaradt és jövőbeni rendezését.
Tájékoztatást kértünk az év elején hatályon kívül helyezett megbízási díj esetkör illetve az
azzal szinte egyidőben bevezetett céljuttatás jogintézményét illető számadatokról: hány fő
részére és milyen Ft-összegben állapítottak meg az idén céljuttatást és fizettek ki, illetve
ezzel összehasonlítva, a hatálytalanított megbízási díjas esetkör azt megelőzően milyen
kiadást jelentett, elsődlegesen a rendőri szerveknél.
Ismételten kértük a belügyi tárca szintjén is a szolgálati járandóságban részesülők
keresetkorlátjának feloldását is.
A tárca kérésére ezen indítványainkat ismételten megküldjük a BM-be, melyekre a BM
képviselőinek ígérete szerint írásban fognak válaszolni.

Pongó Géza
          főtitkár


